



## **Следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы окончено производством уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ**

В ходе предварительного следствия установлено следующее.

Адвокат адвокатской палаты Пензенской области 15 марта 2010 года в дневное время у здания УВД по Пензенской области во время встречи с гражданином г. Пензы, который обратился к нему за помощью представить его интересы в качестве защитника на предварительном следствии, заключил с ним договор поручения на оказание юридической помощи и правовой защиты интересов.

Получив от последнего в качестве гонорара 20 000 рублей, адвокат пообещал в период предварительного следствия по уголовному делу оказывать ему юридическую помощь, для чего в органы следствия представил адвокатский ордер.

После окончания предварительного следствия по уголовному делу, адвокат, узнав о том, что следователем Следственной части при УВД по Пензенской области, проводившим расследование, принято решение о прекращении уголовного дела в отношении его подзащитного умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, используя свое служебное положение адвоката, обманным путем стал вводить в заблуждение подзащитного относительно своих истинных намерений и возможностей, ссылаясь на то, что уголовное дело в отношении него прекращено в результате его личного знакомства с должностными лицами правоохранительных органов, в обязанности которых входит принятие решения по уголовному делу.



При личных встречах адвокат, стал требовать от подзащитного передачи ему денег в сумме 25.000 рублей, злоупотребляя доверием, обманным путем ссылаясь на то, что названную денежную сумму он, якобы, уже передал должностным лицам.

Мошеннические действия адвоката были раскрыты благодаря оперативным действиям сотрудников следственного управления и оперативных работников ФСБ. В ходе предварительного расследования была собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить предприимчивому адвокату обвинение.

В настоящее время уголовное дело с обвинительный заключением направлено в суд для рассмотрения дела по существу.

*10 Августа 2010*

*Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727782>*